



善一堂安逸幼稚園

2022/23 學年修訂在寒冷天氣下的各項活動安排

各位親愛的家長：

大家好，今日天色陰沉，氣溫介乎攝氏 14 至 18 度，間中下微雨，天氣較為寒冷，天文台預告未來一週寒冷天氣仍會持續。17/12(六)至 19/12(一)早晚的溫差較大，最低氣溫或會降至攝氏 10 度或以下，並溫馨提示市民要做好禦寒措施，特別要關顧長者和幼兒的身體保暖需要，確保他們獲得足夠的保護。

受着寒冷天氣影響，本園的教學和聖誕親子活動也需要作出調適，以保障參加者的安全。以下是經修訂的活動安排，敬請各位家長垂注、盡量配合和見諒，謝謝！

(一) 原定於 17/12(六)舉行之「2022/23 學年家長教師會委員就職禮」暨「童愛中華～聖誕愛心傳萬家」親子同樂日活動，將有以下應變措施：

- (1) 原定於 17/12(六)活動分上午～高班、下午～低班及幼兒班兩個時段舉行，現劃一在上午 9:30-12:30 舉行。
- (2) 原定邀請各班別小朋友和老師在學校(現場)進行才藝表演，現改為由老師預先為小朋友錄影，活動當日透過視像方式發送影片供各位家長和小朋友在家欣賞。
- (3) 原定舉行的「家長教師會委員就職禮」及家長擊鼓表演，兩個項目會如期在學校進行。
- (4) 原定在儀式上邀請嘉賓嘉許本學期具傑出表現的學生、老師及家長，這個項目會保留，個別獲得嘉許的小朋友及家長將會獲校務處人員通知，當日到校領獎。
- (5) 原定舉行的「師生及家長中藝作品展覽」項目會保留，屆時會邀請嘉賓參觀「愛我中華館」和欣賞聖誕親子吊飾/座枱式美藝作品。個別獲獎的家長和小朋友將會接獲校務處人員通知，當日到校領獎。

(6) 原定舉行之「親子國學常識問答比賽擂台陣」將延期至 2023 年 2 月於迎新活動舉行。

- (二) 原定於 19/12(一)下午 2:00-2:30 帶領家長教師會中鼓樂隊及全級高班小朋友到維多利亞公園舉行的工展會上表演，因大會規定所有表演者需於中午 12:00 前到達會場報到，而等候和演出的地方均是戶外，預計非常寒冷。為免小朋友及家長冒受寒風吹襲，本園決定退出參演，主辦單位聯絡人非常尊重學校作出的決定，認同小朋友年紀小，需要加強保護，並答允將來有其他活動會再邀請本園的師生和家長參加。
- (三) 原定於 21/12(三)上午在學校舉行的「聖誕聯歡會」將照常舉行，活動詳情請貴家長參閱(SYT)S2022/70 號通告。感恩在各位滿有愛心的家長支持下，本園連日來收到許多由家長贊助的抽獎禮物，相信各位小朋友收到各位家長的心意，一定很開心。本園謹代表全校學生向各位「善長」致謝，並祝各位家長及小朋友身體健康，聖誕快樂！
- (四) 校務處早前已通知家長，21/12(三)的繪畫班及跆拳道班會提前於下午 1:15 上課，敬請參與這兩個興趣班的小朋友家長垂注和配合。至於 17/12(六)原先有活動舉行，故當天沒有編排芭蕾舞班及繪畫班課節，故小朋友不用回校上課。

貴家長如對上述活動教學安排有任何疑問，歡迎與所屬班主任或致電 2345 1222 向校務處職員查詢，謝謝各位家長！



校務處 謹啟

資料派發日期：2022 年 12 月 13 日